



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления Андрея Ефремова с председателем Мурманской областной организации Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации



В ходе встречи были затронуты вопросы взаимодействия в текущем году, развития сотрудничества, активизации деятельности профсоюзной организации и мотивации профсоюзного членства.

Руководитель следственного управления СК России по Мурманской области А.А. Ефремов отметил, что сегодня люди объединяются не только для защиты социально-трудовых прав



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

работников, но и для того, чтобы просто по-человечески помогать друг другу в трудную минуту.

Дальнейшее укрепление сотрудничества вызвало обоюдную заинтересованность сторон, были обсуждены формы и пути реализации взаимодействия.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1451520>